

Allgemeine Nutzungsbedingungen der JetApp GmbH für die Nutzung der Flugbuchungsplattform: www.jetapp.com

1.	Geltungsbereich	. 1
2.	Registrierung zur Nutzung der JetApp Buchungsplattform	2
	Umfang der erlaubten Nutzung der JetApp Buchungsplattform	
	Schutz der Inhalte der JetApp Buchungsplattform	
5.	Kosten der Nutzung und Buchung von Flügen	. 4
	Laufzeit / Kündigung	
	Haftung von JetApp	
	Anwendbares Recht	
	Gerichtstand	
10	. Verbraucherstreitbeilegung	5

1. Geltungsbereich

1.1. Diese Allgemeinen Nutzungsbedingungen (im Folgenden: "Nutzungsbedingungen") gelten für die Verträge zur Nutzung unserer Flugbuchungsplattform www.jetapp.com (nachfolgend "JetApp Buchungsplattform") zwischen

JetApp GmbH Marktplatz 5 70173 Stuttgart

Telefon: +49 711 650002 Fax-Nr.: + 49 711 6201948 E-Mail: <u>booking@jetapp.com</u>

Geschäftsführer: Philipp Schlüren

Registergericht:

Amtsgerichts Stuttgart HRB 760820

(nachfolgend "JetApp")

und dem Nutzer der JetApp Buchungsplattform (nachfolgend "**Kunde**"). Die Nutzungsbedingungen gelten unabhängig davon, ob der Kunde Verbraucher, Unternehmer oder Kaufmann ist. Ein Verbraucher ist eine natürliche Person, die die JetApp Buchungsplattform zu einem Zweck nutzt oder eine Buchung über die JetApp Buchungsplattform zu einem Zweck vornimmt, der überwiegend weder ihrer gewerblichen oder selbständigen beruflichen Tätigkeit zugerechnet werden kann.

- 1.2. Maßgebend für die Nutzung der JetApp Buchungsplattform ist die bei Registrierung gültige Fassung der Nutzungsbedingungen.
- 1.3. Abweichende Allgemeine Geschäftsbedingungen des Kunden akzeptiert JetApp nicht. Dies gilt auch, wenn JetApp der Einbeziehung nicht ausdrücklich widerspricht.

2. Registrierung zur Nutzung der JetApp Buchungsplattform

2.1. Um Flüge über die JetApp Buchungsplattform buchen zu können, muss sich der Kunde registrieren. Dazu muss der Kunde zunächst im Registrierungsformular die dort angefragten Daten

eingeben. Ein Anspruch auf die Registrierung besteht nicht, JetApp ist berechtigt, Anträge auf Registrierung ohne Angabe von Gründen zurückzuweisen.

- 2.2. Die Anmeldung ist nur erlaubt, wenn der Kunde volljährig und unbeschränkt geschäftsfähig ist. Minderjährigen Personen ist eine Anmeldung untersagt. Bei einer juristischen Person muss die Anmeldung durch eine unbeschränkt geschäftsfähige und vertretungsberechtigte natürliche Person erfolgen.
- 2.3. Nach Angabe der bei der Registrierung erfragten Daten durch Kunden werden diese von JetApp auf Vollständigkeit und Plausibilität überprüft. Sind die Angaben aus der Sicht von JetApp korrekt und bestehen aus Sicht von JetApp keine sonstigen Bedenken, schaltet JetApp den beantragten Zugang frei und der Kunde wird zu seinem Kundenkonto weitergeleitet. Informationen zur Speicherung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten des Kunden gibt die Datenschutzerklärung von JetApp, die über den Link "Datenschutz" in der Fußzeile jeder Seite der JetApp Buchungsplattform abrufbar ist.
- 2.4. Im Verlauf des Registrierungsvorgangs wird der Kunde gebeten, seine E-Mail-Adresse und ein Passwort anzugeben. Mit diesen Zugangsdaten kann der Kunde sich nach der Freischaltung seines Zugangs auf der JetApp Buchungsplattform einloggen.
- 2.5. Das Passwort ist vom Kunden geheim zu halten und unbefugten Dritten nicht zugänglich zu machen.
- 2.6. Es liegt weiter in der Verantwortung des Kunden sicherzustellen, dass sein Zugang zu der JetApp Buchungsplattform und die Nutzung der auf der JetApp Buchungsplatt-form zur Verfügung gestellten Leistungen ausschließlich durch den Kunden bzw. durch eine vom Kunden bevollmächtigte Person erfolgt. Steht zu befürchten, dass unbefugte Dritte von den Zugangsdaten des Kunden Kenntnis erlangt haben oder erlangen werden, hat der Kunde JetApp unverzüglich zu informieren.
- 2.7. Der Kunde ist dazu verpflichtet, seine Daten (einschließlich seiner Kontaktdaten) aktuell zu halten. Tritt während der Dauer der vertraglichen Nutzung der JetApp Buchungsplattform eine Änderung der angegebenen Daten ein, so hat der Kunde die Angaben unverzüglich auf der JetApp Buchungsplattform in seinem Kundenkonto zu korrigieren. Sollte dies nicht gelingen, so ist der Kunde verpflichtet, JetApp die geänderten Daten unverzüglich per E-Mail oder Telefax mitzuteilen.

3. Umfang der erlaubten Nutzung der JetApp Buchungsplattform

- 3.1. Die Nutzungsberechtigung des Kunden beschränkt sich auf den Zugang zu der JetApp Buchungsplattform sowie auf die Nutzung der auf der JetApp Buchungsplattform jeweils verfügbaren Leistungen im Rahmen der Regelungen dieser Nutzungsbedingungen.
- 3.2. Für die Schaffung der im Verantwortungsbereich des Kunden zur vertragsgemäßen Nutzung der JetApp Buchungsplattform notwendigen technischen Voraussetzungen ist der Kunde selbst verantwortlich. JetApp schuldet keine diesbezügliche Beratung.
- 3.3. Soweit nicht in diesen Nutzungsbedingungen oder auf der JetApp Buchungsplattform eine weitergehende Nutzung ausdrücklich erlaubt oder auf der JetApp Buchungsplattform durch eine entsprechende Funktionalität (z. B. Download-Button) ermöglicht wird,
 - darf der Kunde die auf der JetApp Buchungsplattform verfügbaren Inhalte ausschließlich für die Zwecke der Inanspruchnahme der auf der JetApp Buchungsplattform angebotenen Leistungen online abrufen und anzeigen. Dieses Nutzungsrecht ist auf die Dauer der vertragsgemäßen Nutzungsberechtigung der JetApp Buchungsplattform beschränkt;
 - ist es dem Kunden untersagt, die auf der JetApp Buchungsplattform verfügbaren Inhalte ganz oder teilweise zu bearbeiten, zu verändern, zu übersetzen, vorzuzeigen oder vorzuführen, zu veröffentlichen, auszustellen, zu vervielfältigen oder zu verbreiten. Ebenso

ist es untersagt, Urhebervermerke, Logos und sonstige Kennzeichen oder Schutzvermerke zu entfernen oder zu verändern.

- 3.4. Zum Herunterladen von Inhalten ("**Download**") sowie zum Ausdrucken von Inhalten ist der Kunde nur berechtigt, soweit eine Möglichkeit zum Download bzw. zum Ausdrucken auf der JetApp Buchungsplattform als Funktionalität (z. B. mittels eines Download-Buttons) zur Verfügung steht.
- 3.5. An den von vom Kunden ordnungsgemäß heruntergeladenen bzw. ausgedruckten Inhalten erhält der Kunde ein zeitlich unbefristetes und nicht ausschließliches Nutzungsrecht für die Nutzung zu eigenen, nichtkommerziellen Zwecken.
- 3.6. Die zwingenden gesetzlichen Rechte (einschließlich der Vervielfältigung zum privaten und sonstigen eigenen Gebrauch nach § 53 UrhG) des Kunden bleiben unberührt.
- 3.7. Es sind jegliche Aktivitäten auf bzw. im Zusammenhang mit der JetApp Buchungsplattform untersagt, die Rechte Dritter verletzen, gegen geltendes Recht oder gegen die Grundsätze des Jugendschutzes verstoßen.
- 3.8. Des Weiteren sind auch unabhängig von einem eventuellen Gesetzesverstoß folgende Aktivitäten untersagt:
 - die Verbreitung von Viren, Trojanern und anderen schädlichen Dateien;
 - die Verbreitung und/oder öffentliche Wiedergabe von auf der JetApp Buchungsplattform verfügbaren Inhalten, soweit dies nicht ausdrücklich vom jeweiligen Urheber gestattet oder als Funktionalität auf der JetApp Buchungsplattform ausdrücklich zur Verfügung gestellt wird.
 - jede Handlung, die geeignet ist, den reibungslosen Betrieb der JetApp Buchungsplattform zu beeinträchtigen, insbesondere die Systeme von JetApp übermäßig zu belasten.

4. Schutz der Inhalte der JetApp Buchungsplattform

Die auf der JetApp Buchungsplattform verfügbaren Inhalte sind überwiegend geschützt durch das Urheberrecht oder durch sonstige Schutzrechte und stehen jeweils im Eigentum von JetApp oder sonstiger Dritter, welche die jeweiligen Inhalte zur Verfügung gestellt haben. Die Zusammenstellung der Inhalte als solche ist ggf. geschützt als Datenbank oder Datenbankwerk im Sinne der §§ 4 Abs. 2, 87a Abs. 1 UrhG. Der Kunde darf diese Inhalte lediglich gemäß diesen Nutzungsbedingungen sowie im auf der JetApp Buchungsplattform vorgegebenen Rahmen nutzen.

5. Kosten der Nutzung und Buchung von Flügen

Die bloße Nutzung der JetApp Buchungsplattform ist kostenfrei. Soweit der Kunde über die JetApp Buchungsplattform Flüge bucht, gelten hierfür und für die so entstehenden Kosten die Regelungen der Allgemeinen Beförderungsbedingungen von JetApp, die unter anderem über den Link "ABB" in der Fußzeile jeder Seite der JetApp Buchungsplattform abrufbar sind.

6. Laufzeit / Kündigung

Der Vertrag zur Nutzung der JetApp Buchungsplattform läuft auf unbestimmte Zeit und kann von beiden Parteien jederzeit ohne die Einhaltung einer Kündigungsfrist gekündigt werden. Soweit der Vertrag zur Nutzung der JetApp Buchungsplattform zu einem Zeitpunkt gekündigt wird, an dem der Kunde bereits ein bindendes Angebot zum Abschluss eines Luftbeförderungsvertrages abgegeben hat oder bereits ein solcher Vertrag geschlossen wurde, gelten die Bedingungen zur Nutzung der JetApp Buchungsplattform noch bis zur Beendigung des Luftbeförderungsvertrages fort.

7. Haftung von JetApp

- 7.1. JetApp haftet auf Schadensersatz und auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen, gleich aus welchem Rechtsgrund, nur nach Regelungen dieser Ziffer 7.1 wie folgt:
- 7.1.1. Bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit der Organe, gesetzlichen Vertreter, Angestellten oder sonstigen Erfüllungsgehilfen von JetApp sowie bei der Verletzung von Leben, Leib oder Gesundheit und nach den Vorschriften des Produkthaftungsgesetzes wird in voller Höhe gehaftet.
- 7.1.2. Bei einfacher Fahrlässigkeit ist die Haftung von JetApp beschränkt auf Schäden, mit deren Entstehung typischerweise gerechnet werden muss und auf die Verletzung vertragswesentlicher Pflichten (Kardinalspflichten), deren Erfüllung die ordnungs-gemäße Durchführung des Vertrages überhaupt erst ermöglichen und auf deren Einhaltung die jeweils andere Partei regelmäßig vertrauen darf.
- 7.1.3. Soweit der Kunde über die JetApp Buchungsplattform Luftbeförderungsverträge abschließt, gilt für diese die Haftung der Beförderungsbedingungen.

8. Anwendbares Recht

Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss des UN-Kaufrechts. Wenn der Kunde Verbraucher ist, seine Registrierung als Verbraucher (siehe Ziffer 1.1) vorgenommen und zum Zeitpunkt seiner Registrierung seinen gewöhnlichen Aufenthalt in einem anderen Land hat, bleibt die Anwendung zwingender Rechtsvorschriften dieses Landes von der in Satz 1 getroffenen Rechtswahl unberührt.

Gerichtstand

Wenn der Kunde Kaufmann ist und seinen Sitz zum Zeitpunkt der Registrierung in Deutschland hat, ist ausschließlicher Gerichtsstand der Sitz von JetApp, Stuttgart. Im Übrigen gelten für die örtliche und die internationale Zuständigkeit die anwendbaren gesetzlichen Bestimmungen.

10. Verbraucherstreitbeilegung

- 10.1. Die Europäische Kommission stellt eine Plattform zur Online-Streitbeilegung (OS) bereit, die Sie unter http://ec.europa.eu/consumers/odr/ finden.
- 10.2. Wir sind gesetzlich verpflichtet Sie auf unsere E-Mail-Adresse hinzuweisen. Diese lautet: booking@jetapp.com.
- 10.3. JetApp nimmt im Hinblick auf diese Nutzungsbedingungen nicht an Streitbeilegungsverfahren einer Verbraucherschlichtungsstelle im Sinne des Verbraucherstreitbeilegungsgesetzes teil und ist dazu auch nicht verpflichtet. Für Verbraucherstreitbeilegungsverfahren bei Abschluss eines Luftbeförderungsvertrages gelten die Allgemeinen Beförderungsbedingungen von JetApp.